

# Reestructurarán FIGAPE para Ayudar a Empresas

Ha quedado concluido un estudio que contempla la inminente reestructuración del FIGAPE, con objeto de apresurar las líneas de crédito y fomento para la mediana y pequeña industria del país, informaron ayer funcionarios de esa entidad.

En reunión sostenida con representantes del Sis-

tema Financiero Nacional, pequeños y medianos empresarios y directivos de FIGAPE, se dieron a conocer los lineamientos generales que regirán en breve para sacar de la actual postración económica al sector de la pequeña y mediana industria en particular.

Según expresó el licen-

ciado Benjamin Orantes Paredes, gerente general de FIGAPE, el objeto de la reunión antes mencionada, era para complementar la información de la plática sostenida en días pasados con el licenciado Atilio Viéytez, Ministro de Planificación, la cual trató sobre la forma de establecer mecanismos que tiendan a ayudarle eficazmente a la mediana y pequeña industria salvadoreña.

Nacional, SFN, sobre la forma de cómo contribuiría a levantar de la postración a este rubro y ver cómo se canalizarán los recursos financieros de los bancos nacionalizados hacia el FIGAPE y que fuera planteado por el representante del Banco Agrícola Comercial".

Señaló que ese mismo representante "justificó que esa ayuda sería por medio de FIGAPE, tomando en cuenta que es una institución con varios años de experiencia y por tanto, es el más indicado para seguir tratando con el sector de la pequeña y mediana industria, aparte de que si la banca nacional-

—Favor pase a la página 31.

## En Vigencia la Ley de Partidos Políticos

"Este día es trascendental para el país, porque de ahora en adelante se legitima el proceso electoral, al entrar en vigencia la Ley Transitoria sobre Constitución e Inscripción de Partidos Políticos, decretada por la Junta de Gobierno", dijo ayer tarde el Dr. Jorge Bustamante, Presidente del Consejo Central de Elecciones.

Dijo a los periodistas que el CCE tiene ya a su disposición un instrumento legal en qué basarse para seguir adelante y con más entusiasmo su trabajo, que consistirá en convertirse en árbitro imparcial del proceso electoral que se avecina.

El Dr. Bustamante reiteró la promesa del

CCE de cumplir y hacer cumplir la ley que les regirá hasta que la nueva Ley Electoral entre en vigencia.

Apuntó que todos y cada uno de los 41 artículos de que consta la Ley Transitoria, serán rigidamente observados y cumplidos a cabalidad, sin importar a quién o a quienes afecte.

Corresponde ahora a la ciudadanía salvadoreña, agregó, el meditar seriamente sobre su decisión de incorporarse al partido político de sus simpatías y a éstos (los partidos políticos), comenzar a hacer públicos sus principios y objetivos con el objeto de crear conciencia sobre el

—Favor pase a la página 31.

### PARTICIPA EL SISTEMA FINANCIERO

Añadió Orantes Paredes, que "asimismo, se darían a conocer las recomendaciones formuladas por el Sistema Financiero



**LO MATAN (Zacatecoluca).**— El Br. Julio César Martínez Alfaro, de 29 años, murió a balazos. Al ser atacado su pick up.



**VICTIMA (Zacatecoluca).**— Gustavo Antonio Magaña, de 22 años, empleado de FENADESAL, murió de un balazo, cuando atacaron el ferrocarril.



**MUERTO (Zacatecoluca).**— El electricista Mario Pérez Cárcamo, 48 años, murió a balazos. El cadáver fue encontrado en el desvío a la Costa del Sol, jurisdicción de Las Isletas.



**DETENIDO (Usulután).**— José Santos Velasco Ayala, fue detenido acusado de ultimarlo a machetazos al billettero Jerónimo Flores Salmerón, en esta ciudad.

## 8 Terroristas del GAR Capturados por la GN

Ocho terroristas que han cometido numerosos asesinatos y otras acciones subversivas, que pertenecen al Grupo de Acción Revolucionaria (GAR), fueron presentados ayer ante los periodistas, en la Guardia Nacional.

Los extremistas capturados son: José Mauricio Nájera Juárez, alias Capitán o Moris, de 19 años; Manuel Omar Francisco Sánchez Herrera, "Cejas" o "mamá Chus", de 18 años; José Mario Alirio Sánchez Nájera, "Juan" o "Apache", de 20; Ezequiel Hernández de la Cruz, "Quite" o "Pijuchi", de 20; Romeo Hernández de la Cruz, "Ulises" o "Moe", de 17; Guillermo Eduardo Montalvo Orellana, "Jeme" o "Pereza", de 17 años; Pablo de Jesús Ri-

vera Portillo, "Germán" o "Mosca", de 16 y René Mauricio Jovel González, "Sapo Mauricio" o Sapo Moris", de 23.

En el boletín de la G.N. se informa que "esta banda de delincuentes y terroristas, ha participado en los asesinatos de: un guardia nacional, en Santiago Texacuangos, en enero de 1981. Mataron un soldado en el cantón Chalteppe, de Santo Tomás, en febrero de este año. El mismo mes asesinaron a un miembro de la escolta militar del cantón El Carmen, de Santo Tomás y a un patrullero en el cantón Chalteppe, de la misma jurisdicción. En el cantón Asino, mataron a cinco patrulleros en la colonia Morán y a un soldado que

—Favor pase a la página 31.



**CAPTURAN BANDA TERRORISTA.**— En la Guardia fueron presentados ayer ante los periodistas, los miembros de una célula terrorista del GAR, brazo armado del Partido comunista Salvadoreño. Han cometido asesinatos y otros actos subversivos, según dijeron en la Guardia. Izquierda a de-

recha: José Mauricio Nájera Juárez, Manuel Omar Francisco Sánchez Herrera, José Mario Alirio Sánchez Nájera, Ezequiel Hernández de la Cruz, Romeo Hernández de la Cruz, Guillermo Eduardo Montalvo Orellana, Pablo de Jesús Rivera Portillo y René Mauricio Jovel González.



**NUEVOS PROPIETARIOS. (Sonsonate).**— El Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno y Presidente del ISTA, presidió ayer en el cine "Arce", de esta ciudad, los actos de entrega de títulos provisionales de propiedad a 575 campesinos antiguos arrendatarios en diversos municipios de este Departamento. Con el gobernete estuvieron en la mesa de honor el Ministro de Agricultura, el Presidente de FINATA, y las autoridades departamentales y locales. La concurrencia entonó el himno nacional.

## En Jiquilisco Terroristas Destrozan Postes del Alumbrado

Jiquilisco y otras ciudades de Usulután permanecían sin energía eléctrica a raíz de varios atentados terroristas registrados contra postes de alumbrado eléctrico en aquella zona.

De acuerdo a fuentes de la Fuerza Armada, ayer en la madrugada, en la Carretera Litoral, altura del desvío a la colonia 14 de Julio, de Jiquilisco, varios subversivos destruyeron postes de alumbrado eléctrico, colocaron barricadas y bombas de alto poder, las cuales fueron desactivadas por patrullas militares.

Se indicó que los subversivos se llevaron cien metros de alambre de los tendidos eléctricos, o sea una cuadra, lo cual hizo que todo aquel sector quedara a oscuras.

Por otro lado, no se ex-

plicaron las causas de los apagones en la capital, ya que como se sabe, el miércoles en la mañana y ayer en la tarde ocurrieron prolongados apagones en San Salvador y sus alrededores, lo cual causó embotellamientos en las principales calles. Afortunadamente no se registraron accidentes.

Se informó por otra parte que terroristas atacaron a la población civil de Tenancingo, jurisdicción de Cojutepeque, departamento de Cuscatlán. El ataque subversivo se prolongó desde las tres a las cinco de la madrugada hasta que huyeron por la presencia de patrullas militares.

**RECUPERAN 500 QQ. DE AZUCAR**

Mientras tanto, se in-

—Favor pase a la página 11.